

石台镇“文化墙”扮靓美丽乡村

■记者 徐志勤 通讯员 张启民

本报讯 村规民约、孝道文化、法治宣传……2月16日,走进杜集区石台镇村(社区),一面面精心装扮、图文并茂的特色文化墙成了靓丽风景。

文化是美丽乡村的灵魂,文化建设是美丽乡村建设的内在要求,近年来,石台镇把乡村文化墙作为宣传文明乡风的有效载体,充分利用壁画、墙体绘画等表现形式,将村民喜闻乐见的内

容等展现在村民面前,既给美丽乡村建设增添了别样的色彩,也在潜移默化中滋润了村民的精神土壤。

在梧桐村,“文化墙”以社会主义核心价值观、中国梦、孝道美德为主要内容,和谐的生活愿景、新颖的题材内容、多样的版面编排,各种生动形象的画面交织在一起,“这幅讲述百善孝为先的绘画有很深的含义,教育全村村民孝顺老人,懂得感恩。”指着墙上的绘画,村民张德风说。

“‘文化墙’的绘制以通俗易懂、

接地气为准则,即便是不认字的村民,也能看明白画中的意思。”梧桐村驻村工作队副队长、村党总支副书记商祥荣介绍道,“原本冷冰冰的墙体变成了‘政策明白墙’‘文明礼仪墙’‘美德教育墙’,美化环境的同时又增添了浓郁的文化气息。”

“知党情、知民意、解民忧、促和谐”“一片一绘一邻,精准服务为民”“打造生态宜居新农村”……一面面精美墙铺展开乡村振兴新画卷。据介绍,石台镇文化宣传墙的打造,美化了乡村外貌,提升了乡村的内涵,

丰富着群众精神文化生活。同时,潜移默化地影响和引导村民积极向上,崇尚科学文明的思想观念,弘扬了优良文化传统,为乡村振兴提供文化阵地。

乡村美景入画来,幸福生活踏歌至。如今,石台镇已初步形成“人心思干、人心思进”的浓厚氛围,全镇上下干部群众正在践行“靠城市发展、为城市服务”理念,大力发展战略性新兴产业、优质蔬菜、水果等城郊经济,真正让百姓的腰包鼓起来,生活富起来,环境美起来。

杜集区人民检察院组织干警观摩庭审强素质 拒腐防变促提升



■通讯员 申兵兵 王璐璐

本报讯 为提升干警执法办案素质和拒腐防变意识,2月23日上午,杜集区人民检察院组织干警观摩该院办理的一起职务犯罪庭审,公诉机关严格按照程序规范,通过举证质证、法庭辩论、被告人陈述等庭审环节,还原了被告人自己一步一步走向犯罪深渊的详细过程。

庭审中,公诉人在公诉意见书提出,腐败行为是对国家工作人员职务廉洁性的严重玷污,不仅腐蚀了干部队伍,更是严重地破坏党和人民群众的血肉联系,被告人顾某作为一名党员干部,在金钱、物质面前迷失了自我,将法律意识、

规矩意识抛之脑后,忘记了初心使命,迷失了前进的方向,偏离了正确的人生轨道,顾某的犯罪行为损害了国家工作人员在人民群众中的形象。对被告人受贿的查处,是党和国家维护法律尊严,依法惩治腐败的具体体现。

庭审后,该院干警们纷纷表示,通过旁听庭审更深刻体会到职务犯罪给社会、家庭和个人带来的严重危害,今后要以案为鉴,坚持做到讲规矩、知敬畏、存戒惧、守底线,保持清正廉洁的工作作风,进一步提升拒腐防变的思想道德防线,以实际行动践行对党忠诚、服务人民的宗旨,多为当地经济社会发展贡献力量。

濉溪县医院心内二科精心实施手术 110岁患者成功植人心脏起搏器

■记者 王陈陈 通讯员 杨耘

本报讯 近日,濉溪县医院心内二科为110岁患者成功植人心脏起搏器,刷新该院心脏起搏器植入术患者的最高年龄纪录。

该患者因内科疾病入住县医院接受治疗。期间,其心电图检查提示心率30次/分左右,诊断Ⅲ度房室传导阻滞,病情危重。心内二科副主任医师侯晋、主治

医师吴运虎紧急会诊并与家属沟通后,决定为老人植人心脏起搏器。

为超高龄患者植人心脏起搏器,手术难度和风险较大,术后并发症发生率较高,围手术期管理要求高。术前,心内二科介入团队对患者进行了细致全面的检查,充分评估了手术风险,整个手术实施顺利。目前,起搏器工作良好,患者生命体征平稳。

韩村镇大殷村 集中签约3乡村振兴项目

■记者 朱冬
通讯员 小亮 仲伟亮

本报讯 2月22日,濉溪县韩村镇大殷村举办了乡村振兴产业项目的集中签约仪式,与3家企业先后签约淮北雕源科技有限公司包装材料项目、大殷村服务安徽碳鑫科技有限公司园区清扫保洁项目、安

徽梓伊莱服装有限公司标准化厂房租赁项目协议。签约完成后大殷村2022年集体经济收入将增加约75万元。

据介绍,韩村镇大殷村“两委”与驻村工作队以推动产业发展为发力点,与共商共议,立足大殷村区位优势,利用各种资源推动“双招双引”工作走深走实,不断夯实乡村振兴基础。

朱庄煤矿关工委五老工作室成立

■记者 王陈陈

践行社会主义核心价值观。

朱庄煤矿关工委通过聘请安徽劳模黄峰、连续五年获评淮北矿业集团劳动模范的张文山,以及部分技能型“五老”为劳模导师和辅导老师,组成涵盖思想道德、综掘技能、音乐合唱、美术素描、舞蹈腰鼓、器乐演奏6个专业的五老工作室,充分发挥“五老”示范带动作用,为青少年提供更精准、更专业、更优质的关爱服务,协助矿党委做好矿区青年的知识、技能、思想方面的培育,引导青年扎根基层,苦练本领,创造价值,成就人生。

一个人可管理15处道口安全防护作业

铁运处道口步入“智能化值守”

■记者 刘露 通讯员 张艳

本报讯 当列车接近道口时,自动报警、自动落杆、遮断信号自动开放、列车完全通过驶离道口后立即自动抬杆……近日,记者在淮北矿业集团铁运处前邱寨车站见到,职工坐在舒适、明亮的道口远程控制室内,轻点电脑鼠标,通过远程操控,一人可以管理15处道口的安全防护作业。道口远程控制中心的建立让道口实现智能化值守。

淮北矿业集团铁运处所属矿区铁路线路全长500多公里,横跨淮北、宿州、亳州三市,道口分布范围

广。近年来,该处有人道口安全管理难度增加、岗位职工年龄结构老化等问题日益显现;无人道口地处村庄,农村机动车辆成倍增加,给行车安全带来严重威胁,智能化赋能势在必行。

该处先后组织相关职能科室人员赴淮河能源有限公司淮南铁路分公司、枣矿集团铁运处对道口远程值守装置进行调研,结合矿区铁路道口实际情况,制定了道口改造实施方案,分轻重缓急实施,2021年重点对全处无人看守道口进行改造。该处针对路面宽、车速快、车流人流量大、瞭望不便等存在安全隐患的

道口增设远程控制设备;对于所有乡村水泥路、较宽的机耕道道口,增设太阳能声光报警设备。目前,该处已完成43处远程集控道口及53处道口声光报警装置安装。

道口远程控制中心的建立,极大地提高了安全效能。据了解,该中心利用视频监控、铁路信号自动控制和计算机网络三种技术强化铁路道口的动态管理,不仅具备警报、现场图像显示、遮断信号控制、远程喊话等功能,还能储存事件、操作记录。操作人员可以通过远程操作和视频监控,掌握道口交通状况,操控道口栏杆等设备,实现道口的开放、关闭控

制。为让操控人员熟练掌握、规范操作,该处车务部门制定了《集控道口操作作业流程》,加强对相关人员的业务技能培训。电务部门对设备维护采取月巡视的方式进行机械电气性能测试,及时了解设备使用状态,确保发现问题、及时解决。

据悉,该处计划2022年上半年将继续对95处重要道口进行安全设施升级改造,其中改造集控道口47处,增设太阳能声光报警设备48处。届时,该处将实现集控道口全覆盖,有效降低职工劳动强度、改善工作环境,增强职工的幸福感获得感。

中国移动全千兆 2亿家庭的共同选择

覆盖广 优质好网 无处不在

终端优 智能手机 正品低价

业务好 缤纷业务 随心选择

服务佳 贴心服务 优先便捷

扫码办理
中国移动“全千兆”套餐